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Fop(X;)=unbunte R/ezepttl)rerregunger , W Fap(X;)=unbunte R/ezeptg)rerregunger , W Fop(X;)=unbunte R(/ezeptqrte/rregunger , W Fap(X;)=unbunte Rgz‘eptqre/rvregunger , W
bex,aiex,a (fa_ gxcla 106/ _ g%/ 106/ _qgx/a
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F (%)= b&—t— F(x)=b& F.(x)=b - . F(x) = bd—=10_"
F(x,) an() Xlay gxila ,=1,00, h=1,00 F(x,) ab(*) eXrlay gxila 2,71,00, =2,00 F(x,) an() 105/ 1+ 107%/2  a;=1,00, =1,00, ay=a, In(10)=2,302 | F(X,) ab(*) 10978 4 1074/8  a,=1,00, 5=2,00, aj=a, In(10)=2,302
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X, =log[L/L ] X =log[L/L ] X, =log[L/L ] X =log[L/L ]
50 100 150F*tusLocu(*)=72 logk,) +50) 50 100 150F*rusiosu(*)=72 logk,) + 50 50 100 150F*tusLocu(*)=72logk,)+5 50 100 150F*rusiosu(¥)=72 logk,) + 50
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Fp(X;)=unbunte xF;szepxt(/)arerregunger , W Fop(X;)=unbunte xR/;ezepxt%rerregunger , W, +W Fp(X;)=unbunte Fs?a\zeptqica;ar‘yegunger , W Fp(X;)=unbunte FSgaz‘eptqie/érfregunger LW, +W
= Fb(xr):bw = Fb(xr):bu Fn(xr):bu . = Fb(xr):blo"—‘lo' .
(%) = ekila gxila 2,=1,00, h=2,00 (x)] Xl gxla 2,=1,00, h=2,00 a 10%/@ 4+ 107/ a=1,00, h=2,00, 3ia, In19)=2.302 (x)] a 10%/8 4 107%/@  a,=1,00, h=2,00, aj=a, In(10)=2,302
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X =log[L/L ] X, =log[L/L ] 1 X =log[L/L ]
50 100 150F*rusLoc.u(X/)=72 logk) +50) 50 100 150F*tusLoc,u(X)=72logk;) + 5 0 50 100 150F*tusLocu*)=72logk)+5
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F,p(X;)=unbunte Rezeptorerregunger: , W, = +W F,p(X,)=unbunte Rezeptorerregunger , W, = +W F,p(X;)=unbunte Rezeptorerregunger: , W, = +W F,p(X,)=unbunte Rezeptorerregunger , W, = +W
&l s X la efx,/a ERT X /a _ efx,/a &l s ! a ERT ¥ 3

Fo(x) = b&is E (x)=b€ E(x) 105/ —107%"
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FH(x)] Taotr XAy gxifa ,1,00, h=1,00 F*(x,)[ " XAy gxila ,=1,00, 4=2,00 ()| et 1053 4 107/ a,=1,00, =100, aj=a, In(10)=2,302 | F (%)
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X, =log[L/L ] X =log[L/L ] X, =log[L/L ] X =log[L/L ]
50 100 150F*rusiocu(*)=72 logk) + 50 50 100 150F*tusiosu()=72l0gk,) + 50 0 50 100 150F*rueiocu(*)=72l0gk) + 5 50 100 150F*tusLosu(X)=72 l0gk,) + 50
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)=unbunte Rezeptorerregunger , W, +W )=unbunte Rezeptorerregunger: , W, +W )=unbunte Rezeptorerregunger , W, +W )=unbunte Rezeptorerregunger: , W, +W

eXila_ e—x,/a eXila_ e—x,/a 10% &’ _ 107% & 10% & _ 107% @’
Fan(x) =D xla , X la Fan(%r) =D X la . X la Fan(x) =D X, /a’ —x, /a’ . Fan(%r) =D X, /a’ oy .
| kil g% 2,=1,00, h=2,00 | ekl g% 2,=1,00, h=2,00 | 1052 4+ 107% 2,=1,00, q:z,oo,a]:a]m(nl)gzz,zoz | 10" +10°% 2,=1,00, h=2,00, a,=ajln(1?:):2‘302
ProzeR W 2 ProzeB W iz

ageBsny-yoniq Japo

3P0 [eusreN-dNL

L =28cdm L =28cd - L =28cd/n|
L L L

t + t + t 3 + t
X, =log[L/L ] X =log[L/L ] X, =log[L/L ] X =log[L/L ]
50 100 150F*rusLocu*)=72l0gk,) + 50 50 100 150F*tusLocu(X)=72logk;) + 50 0 50 100 150F*tusLosu(X)=72logk)+5 50 100 150F*tusLocu(*)=72l0gk,) +5
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TUB-Prifvorlage hgbO; Modell fiir Erregungsfunktiorfgg(x,), Prozessél, W, N+W
Tangens hyperbolicus tand) & modifiziert mit e*/aund 162", a=-0,71 & 1,00; a’ = a In(
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